



## **В Моршанске завершено расследование уголовного дела о применении насилия в отношении сотрудника полиции**



Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 18 мая прошлого года сотрудник МОМВД России «Моршанский» в рамках проведения процессуальной проверки по заявлению женщины о хищении у нее велосипеда прибыл к домовладению, рядом с которым обнаружен велосипед, похожий на похищенный. С целью получения объяснения полицейский обратился к хозяину дома, которому предъявил служебное удостоверение, обосновал цель визита, и предложил пояснить происхождение велосипеда. В ответ на законные требования сотрудника полиции, мужчина,



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

находящийся в состоянии алкогольного опьянения, стал вести себя агрессивно и вывел из вольера кавказскую овчарку, после чего дал ей голосовую команду «Фас» и отпустил поводок. В результате собака набросилась на полицейского и покусала его. С полученными телесными повреждениями в виде укушенных ран и ссадин предплечий, лица, живота, конечностей потерпевший был госпитализирован в медицинское учреждение, где проходил стационарное лечение.

Как позже выяснилось, обвиняемый купил велосипед у местного жителя, который и совершил его хищение. В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Июня 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1365824>